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 Ata da 2.574 (Segunda Milésima, Qüingentésima Setuagésima Quarta) Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 13ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

três dias do mês de maio do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala   das 

sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Ismael 

Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil Ribeiro 

Silva, Marineide Alves Dantas,  Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e  José 

Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo número legal, verificado quorum para 

deliberação a Sra. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, 

determinou leitura da Ata da Sessão anterior que após lida foi colocada em discussão e 

logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma 

emenda. Dando continuidade a Sessão, Não havendo matéria para o expediente, nem 

também Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, passamos para a ordem do dia 

desta sessão, onde foi colocado para a segunda discussão o Projeto de Lei nº 

002/2011. Que Dispõe sobre a Criação do Serviço de Inspeção Municipal – SIM – De 

Produtos de Origem Animal e Vegetal do Município de Acari, Estado do Rio Grande do 

Norte e dá  outras Providencias. – o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo propositor 

da matéria reforçou sua explanação da semana anterior e até citou exemplos de outros 

Municípios que já aplicam a Lei e desta forma continua favorável a matéria. O Vereador 

Félix Eduardo Bezerra falou que em sessão passada havia solicitado cópia do Projeto 

para melhor analisar, e assim fez após sua analise apenas gostaria de saber do 

propositor da matéria o colega Leonardo Ferreira de Azevedo quanto a questão de 

acesso dos Produtos para o Ingresso   no Programa Compra Direta, e quanto aos 

Produtos que vem de fora, as exigências serão as mesmas? – e depois manifestou seu 

voto favorável. O Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo respondeu que o cerco está 

se fechando, quase todos os Municípios estão implantando esta Lei, e aqui não vai ser 

diferente pois vamos cobrar do Executivo a devida aplicação da Lei.  Francisco Dias de 

Araújo citou exemplo informando a aplicação da Lei que já existe a mais de dois anos 

do Maranhão, executando o Serviço de Inspeção Federal. Félix Eduardo Bezerra voltou 
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a falar sobre a aplicação das Leis citando exemplo do Matadouro que fez o abate de 

forma legal, mas o Transporte das carnes está sendo de forma totalmente ilegal, ou 

seja de qualquer jeito, esperando que a Lei seja realmente aplicada côo é para ser. 

José Ari Bezerra Dantas apenas reforçou o que havia falado na semana anterior e que 

continua favorável. Zuil Ribeiro da Silva informou que leu o Projeto e viu que a maioria 

dos artigos desta Lei, o Município já executa, apenas está sendo preciso melhorar 

aparte da vigilância Sanitária, inclusive deixando a sugestão de que seja convidado a 

pessoa responsável pelos serviços para prestar  alguns esclarecimentos nesta casa e 

declarou favorável a matéria. A Vereadora Presidente Stella Bárbara Fernandes fez 

leitura de alguns artigos do Projeto entre os quais fala da fiscalização que é de 

competência da vigilância Sanitária, inclusive citando um pouco da Reunião do Conselho 

Municipal de Saúde; e dando seqüência colocou o Projeto em votação, sendo o mesmo 

aprovado por todos os Vereadores da Casa, em número de nove (09), ambos 

favoráveis. Depois colocado em discussão as indicações de nº 022/2011 e 023/2011 de 

autoria dos Vereadores José Gentil Fernandes de Medeiros e Stella Bárbara Fernandes 

consequentimente, onde ambos fizeram suas explanações e pedidos de apoio aos 

demais colegas, que também fizeram suas colocações e indagações, porem declarando 

favoráveis, e assim as indicações foram para votação sendo aprovadas por 

unanimidade. Nas explicações pessoais o edil Leonardo Ferreira de Azevedo agradeceu 

pela aprovação da matéria em pauta porem de sua autoria, teceu comentários a 

respeito do Festival do Pescado, realizado com sucesso, apenas lamentou a pequena 

participação dos Pescadores das Comunidades de  Gargalheiras e Bulhões, onde no 

seminário o público maior foi das cidades de Cruzeta e Parelhas; agora nas horas das 

competições onde envolve real (R$) estavam todos. Aproveitou também o momento e 

fez seus agradecimentos a pessoa de Gilma Dantas, nossa funcionária que está se 

desligando da Casa por motivo de aposentadoria que resolveu requerer para melhor 

cuidar de sua saúde. O Vereador Ismael Medeiros fez sua critica quanto ao Festival do 

Pescado do Seridó, achando ele que falta um maior planejamento, uma maior 

divulgação para que o evento venha acontecer da forma que é pra ser; até porque tem 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

sido o segundo maior depois da Festa da Padroeira; parabenizou antecipado todas as 

Mães da Casa, e todas as mães da Cidade; e agradeceu também de forma carinhosa a 

Gilma  Dantas pela contribuição que deu a esta Casa durante sua vida como profissional 

onde construiu também boas amizades. José Gentil Fernandes de Medeiros falou 

também do evento Festival do Pescado, apenas disse que o evento tem um Título, já se 

tornou de grande porte; Zuil Ribeiro da Silva também teceu comentários a respeito do 

evento; e informou que estaria enviando oficio pelo seu gabinete para o Sr. Prefeito 

Municipal e Secretário de Obras solicitando uma limpeza na parede do açude = 

Marechal Dutra – Gargalheiras, pois está próximo a sangrar e encontra-se necessitando 

urgentemente de uma limpeza e a Gilma Dantas desejou boa sorte. José Ari Bezerra 

Dantas informou que está recebendo um presente do seu irmão que à muitos anos não 

se vêem, a passagem para ir a São Paulo onde acontecerá um encontro de Acarienses , 

e a Gilma Dantas agradeceu também a colaboração que sempre tem dado a todos da 

Casa, e pelos trinta e quatro anos de trabalho dedicado a Câmara Municipal de Acari; 

valeu a troca de experiência disse o Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros. A 

Vereadora Marineide Alves Dantas desejou a Gilma Dantas muita Saúde, e Paz; 

declarou sua solidariedade a família de Manoelzinho funcionário da Prefeitura, pelo 

acidente que aconteceu com o mesmo quando estava em atividade no Trator, desejou 

um feliz dia das Mães para todos. Félix Eduardo Bezerra desejou a Gilma muita saúde, 

muita Paz e sucesso em sua vida, Nas considerações finais da Presidência Stella 

Bárbara Fernandes falou das mensagens enviadas para cada Vereador informando a 

pauta da reunião de hoje, falou do Festival do Pescado que falta mais parceria forte 

para o engrandecimento e fortalecimento do evento; e o que falta é a comercialização 

dos derivados do peixe; lamentou do acontecido com Manoelzinho; Informou que 

recebeu resposta da Interleg quanto a solicitação da Biblioteca básica para nossa Casa, 

noticiou os aniversários de Nina e Lizângela, leu convite para a festa das Mães que o 

Município realiza e falou do Encontro da Fecam próximo sábado dia 07 de maio; e 

quanto a Gima queremos neste momento abrir um espaço para a mesma fazer um 

relato de sua vida profissional onde foram Trinta e quatro anos e um mês de vida 
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dedicada ao serviço público; e assim usou a Tribuna fazendo um discurso que fez 

referencia de toda sua vida, agradecendo a todos que a ela confiaram no seu trabalho 

no seu desempenho profissional, fazendo parte da história desta Casa. E nada mais 

havendo a tratar encerrou a Sessão convidando todos para a próxima  dia 10 de maio 

de 2011, e mandou lavrar a presente Ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo, 

lavrei esta em 03 de maio de 2011. Stella Bárbara Fernandes – Presidente, Francisco 

Dias de Araújo – 1º Secretario. 


